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Teste formativo C

2613 – Gestão de Projectos Informáticos

LEIA ATENTAMENTE as instruções para a resolução do teste:

1.
O tempo de resolução do teste é de duas horas e trinta minutos.

2.
Nas perguntas de escolha múltipla, caso responda erradamente desconta 
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3.
O teste é constituído por 11 perguntas

4.
A cotação de cada uma das questões é indicada junto do enunciado da mesma.

5.
O teste é SEM CONSULTA.

6.
As suas respostas devem ser claras, indicando todas as opções tomadas e todos os aspectos que por qualquer razão sejam menos claros.
7.
O teste é constituído por 8 páginas e termina com a palavra Fim.

1ª Questão (1 valor)

Um chefe de projecto autoritário terá sucesso numa...

· Organização altamente hierarquizada

· Organização participativa

2ª Questão (2 valores)

Diga quais as principais funções da Estrutura de Decomposição do Trabalho (EDT)

3ª Questão (3 valores)

Considere a seguinte rede:

A 5;

B 2;

C 6;

D 2 (A);

E 4 (B);

F 7 (C);

G 3 (D);

H 5 (E);

I 6 (A,F);

J 8 (F,G,H)

Assumindo que pode-se reduzir/aumentar a duração em 1 unidade aumentando/reduzindo o custo também em 1 unidade, e aumentar a duração em 2 unidades reduzindo o custo em 3 unidades, optimize o calendário de forma a que mantendo a mesma duração tenha o menor custo.

4ª Questão (3 valores)

Considere a rede utilizada no exercício anterior:

Assumindo que pode-se reduzir/aumentar a duração em 1 unidade aumentando/reduzindo o custo também em 1 unidade, e aumentar a duração em 2 unidades reduzindo o custo em 3 unidades, optimize o calendário de forma a ficar com a menor duração possível, e de seguida o menor custo.

5ª Questão (1 valor)

A gestão da configuração tem os seguintes três componentes:

· controlo, gestão, informação

· ficheiros, datas, utilizadores

· registo, calendarização, monitorização

· identificação, registo e gestão

· Nenhuma das anteriores está correcta

6ª Questão (2 valores)

Que tipo de informação pode pedir para tentar estimar a evolução de uma actividade que seja o desenvolvimento de um componente de software?

7ª Questão (2 valores)

Diga quais os principais riscos em permitir alterações na especificação, sem controlo formal de alterações

8ª Questão (3 valores)

Diga quais destas frases são verdadeiras (V) ou falsas (F):

· Um bom chefe de projecto culpa os seus subordinados pelos seus erros, e utiliza incentivos materiais

· Um bom chefe de projecto promove a pouca comunicação entre os seus subordinados, de forma a evitar conflitos e aumentar a produtividade

· Um bom chefe de projecto não deve tomar decisões nem assumir riscos

9ª Questão (1 valor)

Indique três técnicas para melhorar as comunicações.

10ª Questão (1 valor)

Diga quais os pressupostos para estimar durações para actividades, de forma a evitar uma sobre-avaliação..

11ª Questão (1 valor)

Considera sensato um regime de multitarefa, no caso de existirem vários projectos urgentes na empresa? Justifique.
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